

ERRATUM

Erratum/Correction of Petersen HD, Morentin B, Callado LF, Meana JJ, Idoyage MI. Assessment of the Quality of Medical Documents Issued in Central Police Stations in Madrid, Spain: The Doctor's Role in the Prevention of Ill-Treatment. *J Forensic Sci* 2002 March;47(2):293–298

It has come to my attention that Dr. Hans P. Hougen has preferred to refrain from taking part in the authorship for the above-mentioned article.

The Journal regrets this error. Note: Any and all future citations of the above-referenced paper should read Petersen HD, Morentin B, Callado LF, Meana JJ, Idoyage MI. Assessment of the Quality of Medical Documents Issued in Central Police Stations in Madrid, Spain: The Doctor's Role in the Prevention of Ill-Treatment. [published erratum appears in *J Forensic Sci* 2002 July;47(4)] *J Forensic Sci* 2002 March 47(2):293–298.